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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ 
 
 
ΘΕΜΑ Α  
A1.  α. Λάθος  

β. Σωστό   
γ. Σωστό   
δ. Σωστό   
ε. Λάθος 

 
Α2.  1  γ       

2  δ   
3  β  
4  ε   
5  στ 

 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα  288 

α. κινητήρες µε αντίσταση  
β. κινητήρες µε πυκνωτή (ή πυκνωτές)  
γ. κινητήρες µε βραχυκυκλωµένες σπείρες στο στάτη 

 
Β2. Σχολικό βιβλίο σελίδα  210 

α. κινητήρας µε βραχυκυκλωµένο δροµέα  
β. κινητήρας µε δακτυλιοφόρο δροµέα 
 

Β3. Σχολικό βιβλίο σελίδα  175 
α. το ζύγωµα µε το εξωτερικό του κέλυφος  
β. το επαγωγικό τύµπανο µε τον πυρήνα και το τύλιγµα  
γ. τον ψηκτροφορέα µε τις ψήκτρες  
δ. τα καλύµµατα και το κιβώτιο ακροδεκτών 



 
ΘΕΜΑ Γ 
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ΘΕΜΑ Δ 
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T n 30 2865  P =  =   = 
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